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23 вересня 2024 року проректорка з науково-педагогічної роботи Катерина СКИБА

та фахівчиня відділу міжнародних зв’язків Анастасія ЗАРЖИЦЬКА взяли участь у

круглому столі на тему «Стратегія розвитку вищої освіти України в умовах

надзвичайних ситуацій та криз воєнного стану. Розбудова мережі закладів вищої

освіти України», який відбувся в Києві та на платформі Zoom. Захід був організований

Інститутом вищої освіти Національної академії педагогічних наук України спільно з

Національним Еразмус+ офісом в Україні.

Основною метою зустрічі було обговорення викликів і перспектив розвитку вищої

освіти в умовах надзвичайних ситуацій та криз, зокрема воєнного стану, а також

модернізації освітньої мережі. В обговоренні брали участь провідні науковці, експерти

у сфері освіти, представники Міністерства освіти і науки України, а також фахівці з

демографії та економіки.
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Круглий стіл розпочався із вступного слова Президента НАПН України Василя

Кременя та Координаторки Національного Еразмус+ офісу в Україні Світлани

Шитікової. Протягом заходу були розглянуті такі ключові питання:

Законодавчі передумови модернізації вищої освіти. Михайло Винницький,

заступник Міністра освіти і науки України, окреслив основні аспекти реформування

освітньої системи в умовах надзвичайних ситуацій.

Стратегічні цілі та завдання розвитку вищої освіти. Олег Шаров, генеральний

директор Директорату фахової передвищої та вищої освіти МОН, зосередив увагу

на механізмах реалізації та критеріях оцінювання ефективності освітньої діяльності.

Вища освіта у контексті повоєнного відновлення. Юрій Вітренко підкреслив

необхідність адаптації освітньої системи до сучасних умов, враховуючи

демографічні та економічні виклики.
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Особливий інтерес викликали питання інституційного розвитку, а також

забезпечення відповідності змісту освіти потребам ринку праці, що обговорювалися у

виступах Андрія Гожика та Юрія Рашкевича. Важливість цих питань для університету

полягає у необхідності підготовки кваліфікованих фахівців, які можуть відповідати

сучасним викликам і запитам суспільства.

За результатами круглого столу було підкреслено важливість інституційних

перетворень у системі вищої освіти, необхідність модернізації освітніх закладів та

створення сучасних, технологічних і інклюзивних навчальних просторів. Учасники

погодилися, що для успішного розвитку освіти в Україні необхідно продовжувати

співпрацю на національному та міжнародному рівнях, а також активно залучати

ресурси Програми ЄС Еразмус+.

Цей круглий стіл став важливим кроком у пошуку рішень для розвитку освіти в

умовах кризи та воєнного стану, а також у напрямку інтеграції українських

університетів до європейського освітнього простору.
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Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua
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